

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 780727 版面 二版

〈遠東區少棒賽花絮〉

沒有賽事·照常練兵 中華小將·一身大汗

● 中華港都隊因雨連續休兵兩天，教練怕小選手只顧著玩鬆懈了鬥志，昨天上午操兵三個小時，每個小朋友都累出一身大汗。主力投手許閔嵐這幾天可說毫無上場主投機會，為的是保留他對付日韓。

(江彥文)



↑ 杰萬手捕隊棒少陸大
真傳城漢 復運郭者記派特報本

屆一第
賽棒少青界世

中華隊今天要趕兩場 二步併作兩步行·賽程緊湊

【本報特派記者高正源

對大陸之戰，由陳宗男、林怡宏、林信助等投手應戰。

至於其他守備與首戰委

內瑞拉隊大致相同，由於

游擊手陳光輝已歸隊，所

以游击手可能由陳光輝代

替陳懷山，目前陳友彬考

在日本體育大學健志台

球場也有三場比賽，台北

時間上午十時起加拿大對

打擊群以前四棒為主，三

棒魯相珍與四棒張成國，

在已賽兩場，都保有五成

對大舉之戰，由陳宗男、

林怡宏、林信助等投手應

所以對大陸之戰應戰陣容，

將在賽前練習時視球員狀

況再做最後決定。

的打擊率，是韓隊的得分

韓國隊是支難纏的隊伍，

韓國隊擊敗日本隊的勝

利投手張淳一，球路相當

下墜球，很可能成為中華

隊打擊群的剋星，是值得

之鑑。

東京廿六日電】第一屆世界青少棒錦標賽，今天因雨停賽，經大會召開技術委員會討論後，三天賽程併做兩天舉行，中華明星隊在台北時間廿七日將接連出戰大陸隊及韓國隊。

廿七日的比賽分兩個球

場舉行，中華明星隊在台

北時間上午九時卅分先戰

大陸隊，下午二時卅分再

戰韓國隊，比賽在日石球

場舉行。

大陸對加拿大。

廿八日仍為休息日，廿

九日賽程為①巴西對日本，

②委內瑞拉對韓國，③加

拿大對巴西，④美國對中

華（台北時間下午二時卅

分），⑤大陸對日本。另

外委內瑞拉對美國之戰，

移至卅日下午五時舉行。

由於廿七日中華隊須賽

兩場，在投手的調度上，

總教練陳友彬不得不重新

考量，雖然投手的出場不

受限制，但陳友彬表示，

希望兩場比賽由兩組投手

應陣，非必要不重複使用，

以免投手過於勞累。

依實力衡量，韓國隊實

力在大陸隊之上，所以總

教練陳友彬表示，吳俊良

與洪邦政兩位投手可能在

對韓國隊之戰聯手出擊。

中華隊投手群水準都不錯，就是不夠

穩定，相對的降低了全隊戰力，這是中

華明星隊較弱的一環。

今天中華隊對大陸隊之戰，中華隊佔

了較大勝算，但對韓之戰，勝負就難料，

韓國青少棒隊過去少有跟我國青少棒隊

交手的紀錄，但該隊實力卻不在中華隊

之下，這顯示中、日、韓三國棒運，各

個環節緊扣下，自有推動棒運的一套方

輸要不都好最·賽預場六面後

名兩前的賽預入打 筋腦點動要隊華中

源正高 者記派特報本

● 中華青少棒明星隊在第一屆世界青少棒賽，今天將連賽兩場，由於韓國隊實力不在中華隊之下，將是實力最大考驗，中華隊如果敗了其中一場，想爭取冠軍決賽權就很難了。

雖然廿八場預賽只賽了五場，但各隊實力已可看出端倪。儘管在未開賽前，包括大會都認為享有盛名的中華隊最具冠軍相，但高手對招，一出手即分曉，美國隊才是最具冠軍相的隊伍。

美國隊與日本隊情況相近，都是在賽前不到一週的時間才集合集訓，結果日本敗給了韓國，而美國則大勝韓國，美國隊的投、打、守三環表現都優於其他隊伍。

以中華隊目前的狀況，要擊敗美國隊並不容易，所以在預賽的往後六場比賽，除對美國隊之戰外，其他五場都不能輸，否則想打入預賽前兩名，取得冠軍決賽權將相當困難。

中華隊投手群水準都不錯，就是不夠穩定，相對的降低了全隊戰力，這是中華明星隊較弱的一環。

今天中華隊對大陸隊之戰，中華隊佔了較大勝算，但對韓之戰，勝負就難料，韓國青少棒隊過去少有跟我國青少棒隊交手的紀錄，但該隊實力卻不在中華隊之下，這顯示中、日、韓三國棒運，各個環節緊扣下，自有推動棒運的一套方